

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области состоялось заседание Общественного совета

18 января в ОМВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание Общественного совета. В заседании приняли участие начальник ОМВД России по Катав-Ивановскому району подполковник полиции Данил Шафиков, и.о. начальника отделения по вопросам миграции ОМВД России по Катав-Ивановскому району капитан полиции Наталья Калинина и члены Общественного совета.

На совещании подвели итоги совместной работы в 2016 году и обсудили мероприятия, запланированные на 2017 год, в соответствии с основными задачами Общественного совета. В частности, осуществление общественного контроля за деятельностью полиции; привлечение граждан, общественных объединений и организаций к реализации государственной политики в сфере охраны общественного порядка, профилактики правонарушений, противодействия коррупции, а также информирование граждан о деятельности полиции, в том числе через СМИ.

Также в ходе совещания были рассмотрены вопросы организации безопасности дорожного движения, профилактика несовершеннолетних в жизненно опасных ситуациях, продажа алкогольной продукции несовершеннолетним, вовлечение несовершеннолетнего в совершение приступления, патриотического воспитания детей и вновь прибывших сотрудников ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области, проведение профилактических, культурных и спортивных мероприятий.